

500潮籍鄉親新春歡聚

揭陽汕頭潮州市合辦 黃蘭發饒宗頤陳有慶出席



■(左起)黃蘭發、饒宗頤教授和陳經緯合照留念。
香港文匯報記者 陳巧顏 攝



■揭陽、汕頭和潮州市三市領導舉杯，向在座鄉親拜年。
香港文匯報記者 陳巧顏 攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)由揭陽、汕頭和潮州市三市市委、市政府合辦的「潮籍鄉親新春座談會」於2月1日假灣仔君悅酒店隆重舉行，三市領導與中聯辦副主任黃蘭發，國學大師饒宗頤教授，全國僑聯副主席陳有慶，香港潮屬社團總會創會主席陳偉南及全國政協，中聯辦領導，香港潮籍社團首長和鄉親近500人歡聚一堂，共賀龍年新春，暢敘鄉誼，交流鄉情，共謀發展。

戴德豐王國強馬介璋等與會

與會嘉賓尚有：全國政協常委戴德豐，全國政協委員王國強、馬介璋、陳鑑林、林建岳、黃楚標、藍鴻震、陳經緯、蔡德河和中聯辦港島工作部部長吳仰偉、新界工作部部長陳卓、九龍工作部部長余汝文、新界工作部副部長張肖鷹、協調部副部長郭亨斌、蔡文豐及香港潮屬社團總會主席陳幼南、永遠名譽主席蔡衍濤、莊山山、許學之，名譽會長高佩璇、陳維信，香港中華總商會永遠名譽會長張成雄和各潮籍社團首長包括：林榮森、余潔儀、許瑞良、黃成林、林興誠、孫振光、黃雅茂、黃志強、邱長喜、陳金雄、陳熹、吳哲欽、陳登鋒、周厚澄、陳強等。

陳東：全力優化揭陽社會環境

揭陽市委書記、市人大常委主任陳東主持大會。三市領導繼而介紹鄉情。揭陽市委副書記、市長陳東介紹，新一年該市會致力實施「創新驅動、項目帶動、文化推動、高端拉動、生態聯動」五大發展戰略，落實「強化效率、彰顯公平、惠民執政、綠色發展」四大施政理念，當中將全力優化揭陽的政務環境和社會環境。

鄭人豪：落實推動汕頭惠民舉措

汕頭市委副書記、市長鄭人豪表示，希望汕頭能夠為潮汕、揭陽三市的同城化、一體化、能夠為潮汕鄉親做更多的工作。他透露去年底至今三市領導正緊密磋商同城化、一體化進程，準備開年後首先落實推動相關惠民舉措，讓潮汕大地的兄弟姐妹更加團結密切地推動潮汕大地的發展。

李慶雄：建設潮州成為幸福名城

潮州市委副書記、市長李慶雄表示，2012年該市將以加快轉變經濟發展方式為主線，積極實施「創新驅動、產業升級、文化引領、綠色發展、城市拓展、惠民共享」6大戰略，努力把潮州建設成為創新宜業、生態宜遊、惠民宜居的幸福名城，還將為海外與潮州開展更廣泛、更深入的合作創造出更溫馨和諧的環境。

陳偉南：三市進步發展令人振奮

香港潮屬社團總會創會主席陳偉南代表在座潮籍鄉親致辭，他為潮汕三市的進步和發展深感振奮，也欣慰三市積極推動同城化，合作得非常好，而他最高興的是看到家鄉由這些年富強、英氣勃勃的精英來管治，定有前途。

與鄉親新春座談的三市領導班子尚包括：揭陽市政協主席杜安義、市人大常委會常務副主任王德坤、市委常委黃耿城、市委常委劉光明、副市長鄭松標、原政協副主席胡錫輝，汕頭市政協主席郭大欽、市人大常委會常務副主任黃俊潮、市委常委馬逸麗、副市長趙紅，潮州市政協主席湯錫坤、市人大常委會常務副主任謝烈鵬等。

佛頂骨舍利4月赴港供奉



■王作安表示，佛頂骨舍利4月將在港供奉。

香港文匯報訊(記者 趙一存 北京報導)國家宗教事務局長王作安日前在北京表示，該局今年將加強對港澳台宗教交流，為慶祝香港回歸15周年，第三屆世界佛教論壇和佛頂骨舍利供奉活動將於4月在港舉行。

另外，國宗局今年將完成歷史上首次大規模的宗教教職人員認定備案工作，之後，還將建立網上查詢系統，以防止假冒宗教教職人員到處行騙。

王作安與媒體新春懇談

國宗局昨日邀請近20家新聞媒體在京舉行「2012年新春媒體懇談會」。王作安向與會媒體介紹了國宗局2011年工作情況和2012年工作重點，並對新聞媒體一直以來對國宗局的支持和幫助表示感謝，同時希望未來繼續加強溝通與合作，以進一步發揮新聞媒體的宣傳報道和輿論監督作用，為推動宗教工作共同努力。

4月在港辦世界佛教論壇

王作安表示，今年4月，中國佛教協會、香港佛教聯合會、中華宗教文化交流協會將在香港共同舉辦以「和諧世界、同願同行」為主題的第三屆世界佛教論壇，同時還將舉行佛頂骨舍利赴港供奉活動。

印度駐港總領館賀國慶

香港文匯報訊(記者 張易)印度駐港總領館日前假銅鑼灣印度遊樂會舉行國慶招待會，慶祝印度共和國成立63周年。印度駐港總領事 Dharmendra、特區政務司司長林瑞麟等近百位外交官及各界人士出席。

總領事：經濟發展強勁

Dharmendra在會會上致辭說，過去一年全球發生了許多大事：希臘債務危機逐漸蔓延至歐洲，阿拉伯多國政權發生交替。但在印度總理辛格及各級政府官員的努力下，印度經濟發展勢頭依然強勁。他指近年來，印度與香港的貿易紐帶日趨緊密，兩地快速發展的經濟更為兩地人民帶來了實在的利益。展望未來，兩地合作空間尚十分廣闊，他願兩地加強經貿及文化交流，維持良好發展勢頭。



■Dharmendra 致辭，左為林瑞麟。
香港文匯報記者張易 攝

林瑞麟：歡迎印企港上市

林瑞麟在祝酒辭中表示，印港在經濟、社會、文化多領域有着密切的聯繫，雙邊貿易額近年來穩步增長，雙方在金融服務等領域亦交流密切。他歡迎更多印企來港上市，並希望借香港獨特地理位置為中印深入合作作出貢獻。

中銀邀客戶新春宴



■楊志威、周澤慈及鍾兆輝等齊舉杯祝酒。

香港文匯報訊 由中國銀行(香港)「中銀香港」主辦的「2012年客戶新春午宴」日前舉行。當日，近400名海外「中銀理財」客戶獲邀出席新春午宴，場面熱鬧。

楊志威鍾兆輝等同聯歡

中銀香港副執行總裁楊志威、個人金融及產品管理主管(副總經理)周澤慈、分銷網絡分行網絡主管(副總經理)鍾兆輝，以及中銀保誠退休及基金投資服務主管李銳良及中銀人壽銷售總監及副執行總裁陳偉等與客戶共聚一堂，喜迎新春。

中銀香港醒獅隊為賀歲活動助興，財神亦向在座賓客拜年。

周澤慈：拓展客戶服務

中銀香港個人金融及產品管理主管周澤慈於致辭時表示：「今年是我們母行中國銀行成立100周年紀念。傳承過去，發展未來，今後中銀香港將繼續秉承『以客為本』的理念，與時並進，與香港共同發展。近年來，我們不斷開拓切合客戶需要的產品、優化服務平台及推出多項嶄新的服務，包括手機銀行服務、全面的人民幣服務，以及優化股票及投資服務等，務求為本地及海外的客戶帶來更多跨境理財的便利。」

通善壇理事會換屆就職聯歡

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)通善壇第三十六屆理事會理事就職暨第六十三屆夏季贈醫贈藥會頒獎典禮春節聯歡晚會，日前假金鐘名都酒樓隆重舉行，該壇今年工作目標為「開拓服務、邁步向前」，「通善持續進修中心」和「通善大腦健康中心」正式投入服務，並於羅定市黎少鎮捐建「芳春通善夏國璋夫人小學」。

葉永成夏德建王柏源迎賓

會上，通善壇第三十六屆理事會理事長鍾孟齊、行政總裁葉永成、會長夏德建、永遠會長王柏源、副理事長夏中建、常務理事夏敬文等迎來賓客。立法會主席曾鈺成，全國人大代表、立法會議員葉國謙，中聯辦港島工作部副部長劉林，中西區區議會主席葉永成，中西區民政事務專員何吳靜靜，警務處中區警區指揮官羅卓洪，社會福利署中西南及離島區福利專員彭潔玲，廉政公署首席廉政教育主任(港島)黃潔梅，全國政協委員、香港道教聯合會主席湯偉奇，中西區區議會副主席陳學鋒等蒞臨主禮。

鍾孟齊：救災扶貧服務社群

鍾孟齊理事長致辭，介紹通善壇創會至今已74年歷史，一直本着敬老護幼，救災扶貧，服務社群



■通善壇第三十六屆理事會就職。
香港文匯報記者莫雪芝 攝

及宣揚道教精神為宗旨，致力於社會各項慈善事業。該壇屬下現有服務單位，包括：護理安老院、福利中心、課餘托管服務、幼兒中心、數碼教學坊、港島第二六一旅軍團與樂齡女童軍隊等。

羅定市建夏國璋夫人小學

展望未來，鍾孟齊理事長表示，該會一如既往地舉辦多元化慈善活動，包括：夏季贈醫贈藥會、敬老粵劇欣賞會、全港青少年書畫比賽、冬賑寒衣等，並將繼續與各政府部門緊密合作，合辦多類型社區活動及公民教育活動。在內地教育服務方面，該會今年將於廣東省羅定市黎少鎮捐建一所希望工程小學，名為「芳春通善夏國璋夫人小學」。安老服務方面，該壇位於西貢白沙灣的護理安老院大規模改建工程，已於去年底竣工，環境煥然一新，希望為院友帶來一個舒適的生活環境安享晚年。

出資百萬設持續進修中心

鍾孟齊透露，該壇今年還將致力開辦新服務，與香港老年痴呆症協會合作成立「通善大腦健康中心」，為區內有需要之市民提供支援及治療，倡導社會人士對腦退化症的了解及關注。

此外，該壇將出資約100萬元開設「通善持續進修中心」，並已向教育局申請教育牌照。

高明區委常委、宣傳部長陳新文(右五)等一行到訪香港文匯報，獲本報董事總經理歐陽曉晴(右四)、副總經理邵詩利(左四)等熱情接待。



荃灣鄉委會新春團拜

香港文匯報訊 荃灣鄉事委員會日前假荃灣悅來酒店舉行壬辰龍年新春團拜活動。政府官員、中聯辦代表、社團首長以及村代表、眾鄉賢及各界友好近500人聚首一堂，共慶新歲，迎春接福，氣氛熱烈。

張岱楨趙辦陳耀星等出席

荃灣民政事務專員張岱楨，中聯辦新界工作部副處長趙辦，荃灣區議會主席陳耀星，荃灣警區指揮官林文榮、荃灣少年警訊榮譽會長主席周厚澄，仁濟醫院總裁黃偉健應邀主禮，該會主席

鍾偉平，副主席邱錦平、傅振光等首長出席。鍾偉平在致辭時祝願龍年荃灣區更繁榮、更安定。他表示，為加強鄉村服務及關注地區性事務，該會實行開放的政策，積極接觸鄉民及聯絡有關工作單位，希望盡綿力為地區民眾謀福祉。新界鄉議局新址已落成，感謝社會各界人士的鼎力相助。

趙辦帶來了中聯辦領導的祝願，祝大家「身體健康、萬事勝意」，他讚揚荃灣原住民在香港的發展中作出的巨大貢獻，希望新界工作部與荃灣鄉事委員會的友誼繼續延續。

新地獲「知慳惜電」獎

香港文匯報訊 新鴻基地產向來重視環保，更策動「新地G能量」進一步將環保動力推展開去。旗下啟勝管理服務有限公司今年再度參與「知慳惜電」全港性節能大賽，其中創紀之城於短短120日內節省超過200萬度電，獲頒物業管理組「勁減用量大獎」亞軍。

新地多年來透過旗下物業管理公司積極推行環保節能及綠化工作，前線員工在日常管理上嚴格執行節約措施，並落實多項節能裝置，包括利用水冷式中央冷氣系統，在冷氣系統上安裝變頻器，減少消耗能源，以及把物業內裝飾燈具及大型熨光幕轉為較省電的LED節能燈。

地球之友辦 分3組比賽

由環保團體香港地球之友舉辦的第六屆「知慳惜電」節能大賽分「住宅組」、「公司組」及「物業管理組」，今年比賽共吸引逾2,700個單位參與。



■啟勝管理獲「勁減用量大獎」亞軍。

港九敬老會旺角探長者

香港文匯報訊 港九敬老福利會會董會成員10餘人，日前由該會常務副主席徐莉帶領前往旺角上門探訪150戶領取綜援的獨居長者，贈送福袋，為長者送上節日祝福。

徐莉：發揚敬老精神

徐莉表示，港九敬老福利會每年均會安排探訪獨居長者，選擇探訪地點每年不同，希望為更多有需要幫助的長者帶去溫暖。今年的福袋準備了米、醬油、罐頭、藥油、毛巾等食品及生活物資，她表示：今後將不計艱辛，與同仁一道為長者謀更多福利，發揚敬老精神，惠澤社群。